Corrections

Federal Register

Vol. 57, No. 144

Monday, July 27, 1992

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

the correction of proposed rule document 92-11177, the corrected heading should read as follows:

"§ 356.52 [Corrected]".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 356

[Docket No. 81N-0033] RIN 0905-AA06

Oral Health Care Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Proposed Amendment to the Tentative Final Monograph

Correction

In the issue of Thursday, July 9, 1992, on page 30534, in the second column, in

DEPARTMENT OF LABOR

Employment and Training Administration

Job Training Partnership Act: Native American Programs, Final Total Allocations, Allocation Formulas and Formula Rationales for Program Year 1992 Regular Program and Calendar Year 1992 Summer Youth Employment Program

Correction

In notice document 92-10229 beginning on page 18927 in the issue of Friday, May 1, 1992, make the following corrections:

1. On page 18929, in the 1st column of the table, in the 26th entry, in the 1st line, "McCosikee" should read "Miccosukee".

- 2. On page 18931, in the 1st column of the table, in the 26th entry, in the 1st line, "Zini" should read "Zuni".
- 3. On page 18932, in the first column of the table, in the second entry, in the third line, "99-0689-55-177-02" should read "99-1-0689-55-177-02".
- 4. On the same page, in the 2d column of the table, in the 20th entry, "1,476,263" should read "1,476,283".

BILLING CODE 1505-01-D